REGULAMIN FESTIWALU BIEGOWEGO FORUM EKONOMICZNEGO
I. ORGANIZATOR
A. Organizatorem Festiwalu Biegowego jest Fundacja Instytut Studiów Wschodnich z siedzibą w Warszawie, 00-382, ul. Solec 85/33; www.forum-ekonomiczne.pl, tel: 022/583-11-00, fax:022/583-11-50, email: festiwalbiegowy@isw.org.pl.
B. Strona internetowa zawodów to: www.festiwalbiegowy.pl oraz www.runningfestival.pl.
C. Współorganizatorem imprezy są miasta: Krynica-Zdrój oraz Muszyna.

II. MIEJSCE I TERMIN
A. Festiwal Biegowy Forum Ekonomicznego odbędzie się w dniach 4-6 czerwca 2010 roku
B. Starty i mety poszczególnych imprez biegowych Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego zostały zaplanowane w różnych miejscach. Specyfikacja szczegółowa została wskazana w pkt. V niniejszego regulaminu.
C. Biegi Festiwalowe będą odbywały się w Krynicy-Zdrój, Nowym Sączu, Muszynie oraz Bardejov(ie).
D. Szczegółowa mapa lokalizacyjna poszczególnych biegów imprezy będzie umieszczona na stronie internetowej www.festiwalbiegowy.pl najpóźniej 10 dni przed imprezą.

III. ZAŁOŻENIA ORGANIZACYJNE
A. Festiwal Biegowy Forum Ekonomicznego to impreza sportowa z wieloma towarzyszącymi elementami kulturalno-rozrywkowymi. Podczas 3 dni wydarzenia w Krynicy-Zdroju, Nowym Sączu oraz Muszynie odbędą się liczne rozgrywki sportowe, zostaną przeprowadzone biegi maratońskie indywidualne i zespołowe, uczestnicy Festiwalu będą mogli odwiedzić targi sportowe, zapoznać się z nowinkami mody sportowej,  sprzętu i usług relaksacyjno-rehabilitacyjnych.

B. Każde wydarzenie organizowane w ramach Festiwalu Biegowego może odbywać się jedynie za porozumieniem z organizatorem. Organizator o wszystkich wydarzeniach Festiwalowych będzie informował uczestników za pośrednictwem strony internetowej www.festiwalbiegowy.pl.
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C. Biuro zawodów podczas Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego będzie czynne:

04.06.2010 r. w godz. 14.00 - 20.00

05.06.2010 r. w godz. 8.00 - 19.00

06.06.2010 r. w godz. 8.00 - 15.00

IV. BIEGI FESTIWALOWE
A. Maraton Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego, w ramach Maratonu:

· Bieg służb mundurowych 

· Bieg kobiet 

· Bieg menedżera 

· Mistrzostwa Europy Parlamentarzystów

B. Ultramaraton Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego

C. Sztafeta Maratońska Bardejov-Krynica

D. Bieg Krynica- Muszyna

E. Bieg na Górę Parkową

F. Bieg na Jaworzynę

G. Bieg Deptaka Krynickiego

V.  UCZESTNICTWO
A. Uczestnikami biegów Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego mogą być osoby które najpóźniej dnia 04 czerwca 2010 roku ukończą 18 lat, za wyjątkiem przypadków szczególnych wskazanych w regulaminach szczegółowych biegów mniejszych.
B. Wszyscy zawodnicy startujący w biegach  muszą zostać zweryfikowani w Biurze zawodów.
C. Podczas weryfikacji zawodnicy muszą posiadać dokument tożsamości ze zdjęciem służący do kontroli daty urodzenia i obywatelstwa oraz dowód wniesienia opłaty startowej.
D.  Warunkiem dopuszczenia zawodnika do biegu będzie przedstawienie podczas weryfikacji zaświadczenia lekarskiego o braku przeciwwskazań do udziału w biegach lub złożenie podpisu pod oświadczeniem o o braku przeciwwskazań do udziału w wybranej przez niego imprezie biegowej.
E. Każdy uczestnik by wystartować w danej imprezie biegowej musi mieć przyczepiony do koszulki numer startowy. Mocowanie musi umożliwiać identyfikację zawodnika. Numer nie może być przykryty, ani zasłonięty.
F. Uczestnicy zarejestrowani winni w biurze zawodów odebrać numer startowy oraz pakiet startowy zawodnika.
G. Zarejestrowany poprzez formularz elektroniczny zawodnik, który nie odbierze numeru startowego nie może wystartować w biegu, nie będzie również klasyfikowany.
H. Uczestnik ma obowiązek przestrzegać postanowień regulaminu Festiwalu oraz regulaminów biegów w których uczestniczy.
I. Uczestników poszczególnych biegów obowiązują osobne regulaminy.

VI. KLASYFIKACJE
A. Podczas Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego prowadzone będą następujące klasyfikacje:
- klasyfikacja generalna kobiet i mężczyzn,
- klasyfikacja drużynowa (klasyfikację reguluje odrębny regulamin).
B. Poszczególne klasyfikacje w biegach regulują osobne regulaminy.

VII. ZGŁOSZENIA
A. Zgłoszenia przyjmowane są drogą elektroniczną na stronie internetowej www.festiwalbiegowy.pl oraz pocztą standardową: 00-382 Warszawa, ul. Solec 85/33 do dnia 30 maja 2010. Data 30 maja jest datą nieprzekraczalną, w przypadku poczty standardowej nie decyduje data stempla, a data wpłynięcia karty rejestracji do biura zawodów. Organizator nie odpowiada za zaginięcie zgłoszenia oraz przekazu pocztowego / przelewu bankowego - wpisowego z winy poczty / banku.
B. Organizator ma prawo przedłużyć termin zgłoszeń o czym poinformuje na swojej stronie internetowej www.festiwalbiegowy.pl
C. Zarejestrowany zawodnik, który poprawnie wypełnił kartę zgłoszenia i uiścił opłatę otrzymuje numer startowy, który widnieje przy jego nazwisku na liście startowej oraz który otrzyma w biurze zawodów przed biegiem Festiwalowym.
D. Zgłoszenie każdego zawodnika powinno być własnoręcznie podpisane. Podpis na karcie rejestracji można dokonać w biurze zawodów przed rozpoczęciem biegu, w momencie odbierania numeru startowego i pakiet startowego zawodnika lub przesyłając kartę rejestracji bezpośrednio do biura organizatora.

VIII. NAGRODY
A. Wszyscy uczestnicy którzy ukończą Maraton, Ultramaraton oraz Sztafetę Maratońską otrzymają pamiątkowe medale.
B. Zdobywcy pierwszych trzech miejsc każdego z biegów organizowanych podczas Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego otrzymają pamiątkowe puchary.
C. Zdobywca pierwszego miejsca w biegu Maratońskim Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego otrzyma nagrodę główną samochód osobowy.
D. Zdobywcy pierwszych trzech miejsc w klasyfikacji generalnej biegu maratońskiego otrzymają nagrody finansowe (osobno klasyfikacja mężczyzn, osobno kobiet).
E. Zdobywcy pierwszych pięciu miejsc w poszczególnych biegach Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego otrzymają nagrody rzeczowe.
F. Zdobywcy pierwszych miejsc poszczególnych klasyfikacji otrzymają nagrody finansowe.
G. Uczestnicy biegów, którzy jako pierwsi przekroczą bramki premiowe na poszczególnych odcinkach tras Festiwalowych otrzymają nagrody rzeczowe.
H. Zdobywcom nagród pieniężnych zostanie potrącony podatek dochodowy zgodnie z obowiązującymi przepisami.
I. Nagrody pieniężne zdobyte przez zawodniczki i zawodników będą przekazywane wyłącznie przelewem na wskazane osobiste konto bankowe zawodnika (nagrody nie będą wypłacane gotówką). Warunkiem otrzymania nagrody pieniężnej na konto bankowe jest wypełnienie i dostarczenie na adres organizatora niezbędnych druków wymaganych przez urząd skarbowy w nieprzekraczalnym terminie 30 dni od daty zakończenia imprezy.
J. Organizator umieści informacje o wartości poszczególnych nagród na swojej stronie internetowej www.festiwalbiegowy.pl najpóźniej 10 dni przed rozpoczęciem Festiwalu Biegowego.
K. Łączna pula nagród gwarantowanych przez organizatora wynosi 200 tys. PLN.

IX. OPŁATY
A. Opłaty startowe ponoszone są przez zawodników lub instytucje delegujące zawodników do udziału w Festiwalu i służą pokryciu kosztów transportu gwarantowanego przez organizatora oraz pakietu startowego uczestnika.
B. Opłaty startowe poszczególnych biegów wg stawki podstawowej:

Przy zgłoszeniu do dnia 28.02.2010 opłata startowa we wszystkich biegach wynosi -  0 zł.

Opłata startowa za udział w maratonie:

wpłata do końca marca - 30 zł

wpłata do końca kwietnia - 50 zł

wpłata do końca maja - 100 zł

opłata za maraton zwalnia z opłaty za udział w innych biegach

Opłata startowa za udział w ultramaratonie - 0 zł

Opłata startowa za udział zespołu w sztafecie
wpłata do końca marca - 40 zł

wpłata do końca kwietnia - 60 zł

wpłata do końca maja - 120 zł

Bieg Krynica - Muszyna (10 km) 
wpłata do końca marca - 30 zł

wpłata do końca maja - 50 zł

Bieg na Górę Parkową - 10 zł

Bieg na Jaworzynę - 10 zł

Dyplom - 10 zł

C. Wszystkie podane kwoty są wartościami brutto.
D. Uczestnicy Maratonu mogą bez konieczności wnoszenia opłaty brać udział w innych biegach zaplanowanych w ramach programu Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego.
E. Za datę rejestracji uznaje się termin wpłynięcia na konto organizatora opłaty startowej, którą należy wpłacać na konto bankowe: ( PLN nr konta: 78 1020 1097 0000 7702 0001 9778). Płatności można także dokonać bezpośrednio ze strony www.festiwalbiegowy.pl za pośrednictwem systemu Polcard (płatność kartą).
F. Data rejestracji decyduje o wpisaniu zawodnika na listę startową, o rejestracji w biegach z ustalonym limitem ilości startujących decyduje kolejność zgłoszeń
G. Dokonane wpłaty nie podlegają zwrotowi.
H. Opłaty wpisowej nie można przenosić na rzecz innego zawodnika.
I. Opłata wpisowa dokonana na dany bieg nie uprawnia do udziału w innym biegu z wyjątkami zaznaczonymi w niniejszym regulaminie.

X. TRANSPORT, NOCLEG i WYŻYWIENIE
A. Organizator zapewnia transport zawodników na trasie Krynica-Zdrój - Nowy Sącz - Muszyna.
B. Zawodnicy na trasach biegów Festiwalowych, biegów maratońskich, sztafety i biegów mniejszych będą mogli bez ograniczeń korzystać z punktów z wodą i punktów odżywczych.
C. Na mecie Maratonu oraz Ultramaratonu zawodnicy otrzymają posiłek regeneracyjny.
D. Pasta Party będzie odbywało się 5 czerwca 2010 r. (sobota), każdy z zawodników zarejestrowanych w jednej z imprez Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego ma możliwość uczestniczyć w Pasta Party wraz z osobą towarzyszącą bezpłatnie. Pozostałe osoby, które będą chciały uczestniczyć w Pasta Party muszą wnieść opłatę wysokości 50 PLN brutto od osoby (15 EURO) i zarejestrować swój udział w biurze zawodów.
E. Organizator nie gwarantuje noclegu ani całodobowego wyżywienia uczestnikom.
F. Na stronie internetowej www.festiwalbiegowy.pl umieszczone zostaną rekomendacje ośrodków wczasowych, moteli i hoteli w których mogą zatrzymać się zawodnicy wraz z rodzinami.

XI. TARGI
A. Udział w imprezie targowej Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego jest bezpłatny dla wszystkich gości.
B. Udział w charakterze sponsora, partnera Targów jest regulowany odrębnym regulaminem
C. Impreza targowa jest wydarzeniem towarzyszącym Festiwalowi Biegowemu Forum Ekonomicznego, a jednocześnie stanowi jego integralną część.
D. Wszelkie informacje na temat imprezy targowej Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego będą umieszczane na bieżąco przez organizatora na stronie www.festiwalbiegowy.pl
XII. POSTANOWIENIA OGÓLNE
A. Na trasach biegowych, poza organizatorem, mogą znajdować się jedynie osoby posiadające numer startowy i zarejestrowane w biurze zawodów jako uczestnik danego biegu.
B. Zawodnicy rejestrujący się do udziału w biegach Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego wyrażają zgodę na wykorzystywanie ich danych przez organizatora w celach organizacyjnych oraz na umieszczenie ich imienia i nazwiska na liście startowej oraz w tabeli wyników końcowych. Zawodnicy wyrażają zgodę na umieszczenie tych informacji w Internecie na stronach Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego, stronach partnerów i sponsorów wydarzenia oraz w publikacjach wszystkich mediów patronackich.
C. Każdy z biegów Festiwalu Biegowego ma swój odrębny regulamin. Regulaminy biegów są spójne 
z postanowieniami regulaminu Festiwalu Biegowego Forum Ekonomicznego. Co do założeń ogólnych nadrzędnym jest Regulamin Festiwalu Biegowego, w zakresie postanowień szczegółowych zasady klasyfikacji i udział w poszczególnych biegach regulują postanowienia regulaminów właściwych odnośnym biegom.
D. Wszystkich zawodników prócz zasad wskazanych w regulaminie Festiwalu oraz regulaminach poszczególnych biegów obowiązują zasady fair play.
E. Na trasie biegów organizator zapewni punkty medyczne, z których będzie mógł korzystać każdy uczestnik Festiwalu Biegowego. Punkty zostaną wskazane również na mapie umieszczonej na stronie www.festiwalbiegowy.pl
F. Wszelkie reklamacje dotyczące wyników ogłoszonych przez organizatora będą przyjmowane drogą mailową na adres: reklamacje@festiwalbiegowy.pl w terminie 24 h od momentu publikacji wyników na stronie www.festiwalbiegowy.pl. Organizator zobowiązuje się odpowiedzieć na zgłoszone reklamacje nie później niż w ciągu 7 dni roboczych od momentu wpłynięcia zgłoszenia.
G. Organizator udostępni zawodnikom szatnie i prysznice.
H. Depozyty: zawodnicy otrzymają w pakiecie startowym worek oznaczony numerem startowym, umożliwiający zdeponowanie rzeczy w specjalnie wyznaczonym miejscu. Za pozostawianie w depozycie wszelkich dokumentów, cennych przedmiotów i pieniędzy organizator NIE ponosi odpowiedzialności. Depozyt można odebrać tylko na podstawie numeru startowego.
I. W przypadku jednakowego czasu na mecie biegów Festiwalowych o miejscu wyższym decyduje data rejestracji zawodnika tj. w pierwszym rzędzie moment wpłynięcia opłaty startowej, a w kolejności moment wpłynięcia formularza rejestracji.
J. Po zakończeniu biegu może być prowadzona wyrywkowa kontrola antydopingowa, której wyznaczony przez Komisję zawodnik musi się bezwzględnie poddać. 
K. Organizator nie zapewnia uczestnikom ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków.
L. Ostateczna interpretacja regulaminu należy do Organizatorów.

