Biegaj z Radiem Wrocław w Trzebnicy

Zapraszamy na oficjalne otwarcie nowych tras biegowych w Trzebnicy. Malownicze i naturalnie pagórkowate tereny oraz cisza i spokój to główne atuty nowych ścieżek. Wszystkich amatorów biegania oraz profesjonalnych biegaczy zapraszamy 11 marca (niedziela) od godziny 12.00 na Stawy Trzebnickie (okolice bramy wejściowej do Lasu Bukowego). Zapowiada się fantastyczna sportowa zabawa!
Nowe przedsięwzięcie Gminy Trzebnica przy współudziale Radia Wrocław, Stowarzyszenia Pro-Run z Wrocławia, Nadleśnictwa Oborniki Śląskie oraz Centrum Kultury i Sportu w Trzebnicy to projekt, którego celem jest promowanie zdrowego stylu życia, zachęcanie do wspólnego biegania oraz promocja przepięknych, uzdrowiskowych terenów Trzebnicy. Nowe trasy wzbogacą ofertę istniejących ścieżek biegowych regionu Dolnego Śląska, a ze względu na charakterystyczny pagórkowaty teren, staną się znakomitą alternatywą dla biegania po płaskich, już istniejących szlakach. 

Nowe trasy wyznaczono na obszarze dawnego, przedwojennego uzdrowiska. Zrewitalizowane tereny Lasu Bukowego i Stawów Trzebnickich wraz ze wszystkimi swoimi atrakcjami to miejsca, gdzie w pełni można odpocząć od wielkomiejskiego zgiełku. Dodatkowym atutem ścieżek jest bliskie sąsiedztwo nowoczesnych terenów rekreacyjno-wypoczynkowych oraz kompleksu basenowego - Trzebnickiego Parku Wodnego „Zdrój”.
Wszystkich - nowych i doświadczonych- biegaczy zapraszamy 11 marca 2012 roku na Stawy Trzebnickie: od godziny 11.00 rozegrane zostaną zawody dla dzieci na dystansie 800 m wokół stawów a od 12.00 Bieg o Puchar Burmistrza Gminy Trzebnica w górzystym terenie na dystansie 3200 m. Otwarcie nowych tras biegowych w Trzebnicy będzie nie tylko znakomitą okazją do wspólnej, rodzinnej zabawy, ale także będzie wspaniałym sprawdzianem umiejętności dla biegaczy, którzy przygotowują się do startu w Półmaratonie Ślężańskim.
Na uroczystość zapraszają: Burmistrz Gminy Trzebnica, Radio Wrocław oraz Stowarzyszenie Pro – Run .
Przypomnijmy, że dotychczas  funkcjonujące trasy biegowe Radia Wrocław: między Mostami Jagiellońskimi i Swojczyckim (otwarta 27 czerwca 2010 r.), w Parku Grabiszyńskim (otwarta 11 października 2010 .r) oraz w parku Zachodnim (otwarta 20 sierpnia 2011 r.) wpisały się w  kalendarz imprez biegowych, w ramach programów „Polska biega”, „I Ty możesz zostać maratończykiem” oraz imprez organizowanych przez Radio Wrocław.
