W niedzielę 23 czerwca o godz.  11:00 w Obornikach odbędzie się kolejny  Bieg o Puchar Złotej Pyry. Tradycyjnie start i meta usytuowane są na Rynku, tu też mieścić będzie się biuro zawodów.

Biegacze zmierzą się w półmaratonie, wiodącym malowniczym szlakiem o różnorodnej nawierzchni - ok. 2 km drogą gruntową, pozostała część asfaltem.

Ciekawa trasa z jednym podbiegiem   (na ok. 5. km) opisana będzie co 1000 m, co 3 km znajdą się natomiast punkty z wodą. Organizatorzy zadbali też o dwie chłodzące wodne kurtyny (między 4 a 5 km i ok. 8 km)

Na wszystkich biegaczy, którzy pokonają 21. kilometrową pętlę Oborniki – Gołaszyn – Maniewo – Świerkówki – Oborniki czekać będą pamiątkowe koszulki i wyjątkowe medale, posiłek regeneracyjny oraz złocisty napój. W ramach biegu o Puchar Złotej Pyry odbędą się również  II Indywidualne Mistrzostwa Polski w  Półmaratonie Samorządowców oraz Obornicki Marsz Nordic Walking.


Wszelkie szczegółowe informacje dotyczące biegu znajdziecie na stronie Obornickiego Centrum Sportu. Czekamy na Was w Obornikach!

· Nazwa zawodów: Bieg o Puchar Złotej Pyry
· Termin zawodów: 2013-06-23
· Link do zapisów: http://www.formularz.ultimasport.pl/153/
· Link do listy zapisanych: http://www.formularz.ultimasport.pl/153/wypis.php
