     Nagrody i świadczenia dla zawodników:

Zawodnicy którzy zgłoszą się w terminie i uiszczą opłatę startową otrzymają pakiet startowy, wezmą udział w losowaniu cennych nagród (GŁÓWNA NAGRODA: ŻYWY KOŃ), wezmą udział we wszystkich imprezach kulturalno rozrywkowych (pokazy, występy artystyczne) związanych z jarmarkiem rycerskim.

· w biegach na dystansie 12km,10km, pół maratonie w kategoriach wiekowych za pierwsze miejsce 200zł, drugie 150zł, trzecie 100zł.

· w kategorii OPEN kobiet i mężczyzn pierwsze miejsce 200zł, drugie miejsce 150zł, trzecie 100zł.

· w biegach na dystansie 5km kobiet i pół maratonie  w kategorii OPEN za pierwsze miejsce 200zł, za drugie 150zł, za trzecie 100zł

· w kategoriach wiekowych pierwsze miejsce 200zł, drugie miejsce 150zł, trzecie miejsce 100zł.

· w pozostałych biegach za miejsca 1-3 nagrody rzeczowe

· w ramach touru biegowego najlepsi zawodnicy otrzymają koszulki liderów i dodatkowe nagrody za 3 pierwsze miejsca. Suma czasów za poszczególne biegi tourów.

· Każdy zawodnik otrzyma certyfikat biegu „Rycerza Jaksy”

· Numerek startowy + agrawki

· Pamiątkowy medal (pierwsze 50 osób)

· Pierwsza 10tka otrzyma upominki od sponsora i patrona biegu

· Wodę na trasie biegu

· Zupę po skończonym biegu

Losowanie głównej nagrody (KONIA) odbędzie się w niedziele po ostatnim biegu. Organizator zastrzega sobie:
- w przypadku nie obecności pierwszej 10-tki z pośród wylosowanych osób automatyczne   przeniesienie głównej nagrody na następny bieg.

Organizator zapewnia sobie prawo do zmian w puli nagród oraz ich wysokości.

Pula nagród może się zwiększyć bądź zmniejszyć w zależności od pojawienia się nowych sponsorów biegu , bądź ich utraty. Organizator zaznacza że wszystkie zmiany dotyczące nagród zamieści na portalu www.maratonypolskie.pl w jak najszybszym czasie by poinformować uczestników biegów.

